Image overview

Press Editorial October 2016

The Alfa Laval PureSOx platform offers flexible and global compliance

AL_PR_PureSOx_Global_Extended.docx

Image name

PureSOx_platform_full.png

Caption

Alfa Laval PureSOx platform



Image name

PureSOx_platform_focus.png

Caption

Alfa Laval PureSOx platform



page 2/3



Image name

PureSOx_platform_decisions.png

Caption

Decisions on the route to SOx compliance



Image name PureSOx_U_I_design.jpg

Caption

PureSOx U- and I-design



page 3/3



Image name

Alfa_Laval_Rene_Diks.jpg

Caption

Alfa Laval – René Diks, Manager Marketing & Sales, Exhaust Gas Cleaning at Alfa Laval

